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Tým Mobility se sešel v polském Krakově 

Projekt Mobility, který pod koordinací společnosti LINET hledá možnosti inovací v 

profesním vzdělávání sester, se chýlí k závěru. V polovině února se totiž uskutečnilo již 

předposlední setkání mezinárodního týmu pracujícího na projektu, tentokrát v polském 

Krakově. Zde se účastníci mimo jiné seznámili s metodami praktické výuky 

ošetřovatelských dovedností uplatňovanými na Jagelonské univerzitě a navštívili 

jednotku intenzivní péče krakovské Fakultní nemocnice vybavenou nejmodernějšími 

zdravotnickými technologiemi  

 

„Návštěva kolegů v Krakově přinesla řadu podnětů, jak zvýšit podporu inovativního přístupu 

k dlouhodobému profesnímu vzdělávání sester, a to nejen v České republice, ale i dalších zemích, 

které se projektu účastní. Věříme, že stejně inspirativní setkání se nám podaří uspřádat i v květnu 

v České republice, kde projekt Mobility uzavřeme,“ říká Pavlína Horová, marketingová manažerka 

společnosti LINET a koordinátorka projektu.  

Velké pozornosti se při setkání dostalo také unikátnímu konceptu Fairy tale hospital (do češtiny lze 

přeložit jako Pohádková nemocnice), který v Krakově představili hosté z Maďarska. Koncept se 

zaměřuje primárně na dětské nemocnice a zahrnuje v sobě zdravotní péči, prevenci, psychologické 

konzultace, zdravotní vzdělávání rodiny pacienta či předávání profesního know-how mezi 
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ošetřovateli. 

Na programu byla rovněž návštěva krakovského muzea, které se věnuje ošetřovatelství a 

zdravotním sestrám.  

Na projektu Mobility spolupracují profesní sesterské organizace z České republiky a Polska, švédská 

fakultní nemocnice Karolinska a pobočky LINETu z Francie a Švédska. Do července 2014 Mobility 

přinese seznam doporučení pro zlepšení celoživotního vzdělávání zdravotnických profes, a přispěje 

tak ke vzniku mezinárodní partnerské sítě, která bude spolupracovat na jejich implementaci. Projekt 

umožnila dotace z evropského programu Leonardo da Vinci, který se zaměřuje na podporu 

profesního vzdělávání.
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